
■ HABER MERKEZİ

Yalova’da terör örgütü DEAŞ’a yönelik düzenle-
nen operasyonda, hain saldırı sonucu 3 polisi-
miz şehit oldu. 

Emniyet güçlerinin merkeze bağlı Elmalık 
köyü yolunda bulunan bir adrese gerçekleştir-
diği operasyonda, teröristlerin açtığı ateşle 
polis memurları İlker Pehlivan, Turgut 
Külünk ve Yasin Koçyiğit şehadete yürüdü. 
Operasyonda 8 polis ile 1 bekçi de yaralanır-
ken, yaralıların tedavilerinin hastanelerde 
sürdüğü öğrenildi. İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
çatışma sırasında evde bulunan kadın ve 
çocukların zarar görmemesi için büyük bir 
hassasiyet gösterildiğini, 5 kadın ve 6 çocuğun 
sağ salim tahliye edildiğini açıkladı.

Çıkan çatışmada 6 DEAŞ’lı teröristin etkisiz 
hale getirildiğini belirten Bakan Yerlikaya, ola- 
yın Türkiye genelinde sürdürülen kararlı terörle 
mücadelenin bir parçası olduğunu vurguladı. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan başta 
olmak üzere devletin tüm kademelerinden art 
arda taziye mesajları gelirken, Adalet Bakanlığı 
tarafından olayla ilgili geniş çaplı soruşturma 
başlatıldı. RTÜK tarafından geçici yayın yasağı 
getirilirken, Dezenformasyonla Mücadele Mer- 
kezi de kamuoyunu yanıltmaya yönelik payla-
şımlara karşı uyarıda bulundu. Türkiye, bir kez 
daha teröre karşı verilen mücadelenin bedelini 
yüreğinde hissederken, şehit polislerin acısı 
tüm ülkeyi yasa boğdu.

AK Parti Burdur Milletvekili Prof. Dr. Adem 
Korkmaz, milletvekilliği görevinde geçen iki 
buçuk yıllık sürede Burdur’a kazandırılan 
kamu yatırımlarını dün düzenlediği basın 
toplantısında değerlendirdi.

Eğitimden sağlığa, tarımdan 
ulaşıma kadar birçok alanda hayata 
geçirilen projelerle kentin altyapısı-
nın güçlendirildiğini belirten 
Korkmaz, güncel rakamlarla iki 
buçuk yıllık vekillik süresince 
Burdur’a 17 milyar 460 milyon TL 
tutarında yatırım kazandırıldığını 

açıkladı. Göreve başladıkları ilk günden itibaren saha- 
da olduklarını vurgulayan Korkmaz, ilçe ilçe, köy 
köy gezerek vatandaşların taleplerini dinlediklerini, 
kronikleşmiş sorunlara bahane üretmeden çözüm 

odaklı yaklaştıklarını ifade etti. Altyapı 
yatırımlarını öncelik olarak gördüklerini 
dile getiren Korkmaz, eğitim, konut, spor, 
sağlık, tarım ve ulaşım alanlarında 
yapılan çalışmaların Burdur’u daha 
güçlü bir geleceğe hazırladığını belirte-
rek, bu açıklamanın bir tanıtım değil, 
milletvekili olarak kamuoyuna hesap 
verme sorumluluğunun bir gereği 
olduğunu söyledi.
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BURDUR’DA VERGİ TEPKİSİ BÜYÜYOR
BURDUR’DA ORTAK SES: “DEVLET ESNAFINI YAŞATMALI” !!

Burdur’da son dönemde artan vergi denetimleri ve 
Defterdarlık uygulamaları, esnaf ve sanayici cephesinde 
ciddi bir rahatsızlık oluşturdu. 

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Başkanı Yusuf 

Keyik, Burdur Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği (ESOB) 
Başkanı Metin Sipahi ile Cumhur İttifakı ortağı MHP 
Burdur İl Başkanı Mustafa Gün, art arda yaptıkları açıkla-
malarla mevcut ugulamalara tepki gösterdi. Ortak noktada 

buluşan üç isim de denetimlerin ceza ve baskı odaklı değil, 
yol gösterici, yapıcı ve destekleyici bir anlayışla yürütülmesi 
gerektiğini vurgulayarak, esnafın ayakta kalmasının devle-
tin de ayakta kalması anlamına geldiğine dikkat çekti.

“HESABIMIZI BURDUR’A VERİYORUZ”
Burdur Milletvekili Korkmaz:

YALOVA’DA ACI SABAH
3 POLİSİMİZ ŞEHİT OLDU!

AK Parti Burdur Kadın Kolları’ndan
Kadın Girişimciliği Hamlesi

Bucak’ta Sosyal Tesis Hamlesi:
 İncirhan Mesire Alanı Mercek Altında!

Burdur’da 2 Çiftçi Örgütüne 
1. Sınıf Tarımsal Örgüt Belgesi
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Burdur’da trafik ekipleri 
tarafından gerçekleştirilen "Kış 
Mevsimi Tedbirleri Deneti-
mi"nde 242 araç kontrol edildi. 
Denetimler sonucunda 5 araç 
trafikten men edilirken, 65 
sürücüye ceza uygulandı.

Burdur İl Emniyet Müdür-
lüğü'ne bağlı trafik ekipleri, kış 
mevsiminde hava şartlarına 
bağlı olarak artabilecek usulsüz-
lüklerin ve suistimallerin önüne 
geçmek, kural ihlalleri kaynaklı 
kazaları en aza indirmek için 
denetimlerini sürdürüyor. 24 
Aralık 2025 tarihinde il genelin-

de icra edilen “Kış Mevsimi 
Tedbirleri Denetimi” ile trafikte 
güvenlik önlemleri en üst 
seviyeye çıkarıldı.

Denetimlerin Bilançosu:
242 Araç Kontrol Edildi

Trafik güvenliğini sağlamak 
amacıyla titizlikle yürütülen 
kontrollerde toplamda 242 araç 
ve sürücüsü ekipler tarafından 
durdurularak incelendi. Kış 
şartlarına uygunluk ve trafik 
kuralları çerçevesinde yapılan 
kontrollerde eksikleri tespit 
edilen araçlara yönelik yasal 
işlemler uygulandı.

5 Araç Trafikten Men Edildi
Yapılan denetimler sonu-

cunda; Gerekli şartları sağlama-
yan 5 araç trafikten men edilerek 
otoparka çekildi.

Toplamda 65 araç ve 
sürücüsüne çeşitli kural ihlalleri 
nedeniyle idari para cezası 
uygulandı.

Emniyet yetkilileri, kış 
aylarında vatandaşların can ve 
mal güvenliğini korumak adına 
denetimlerin kararlılıkla devam 
edeceğini belirterek, sürücüleri 
kış lastiği kullanımı ve genel 
trafik kurallarına uyma konu-
sunda uyardı.
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Bizim Hakk Dînimiz İslâm, kadınları ümmetin bir 
yarısı olarak gördüğü, dolayısıyla da büyük değer verdiği, 
ayrıca toplumun üretici ve eğitici bir bireyi olarak saydığı 
gibi; Sevgili Peygamberimiz Hz. Muhammed (sav)’de 
“Sizin en hayırlınız kadınlarına en iyi-en güzel şekilde 
davrananızdır. Ve Kadınlar size Allah’ın (c.c) bir emâneti-
dir” ‘O nedenle emanetlerinize sahip çıkın!’ demiş! 

Yani, Dînimiz İslâm da Peygamber Efendimiz (sav)’ de 
kadın ve erkekleri birbirlerinin tamamlayıcıları olarak 
görmüş ve ona göre değerlendirilmelerini, sevgi ve saygı 
gösterilmelerini emretmiş.

Ben mücrim de iletişim ve ulaşım araçlarının baş dön- 
dürücü bir şekilde geliştiği bir devir ve ülke de hiçbir sos- 
yal hareket veya siyasal faaliyet toplumdan; sosyolojik, 
psikolojik ve siyasal hareket yöresel ve geleneksel kültür, 
yerel âdet, gelenek ve göreneklerden ayrı-bağımsız olarak 
gelişemediği gibi; kadınların da bu olumlulukların ya da 
olumsuzlukların dışında kalmaları veya etkilenmemeleri 
beklenemez!’ derim. O nedenledir ki, kadın söz konusu 
olduğunda feministler birinci dalga, ikinci dalga ve üçün- 
cü dalga gibi haklardan dem vururlar! Ancak ben bugün-
kü yazım da feministlerin dalgalarını değil; kendilerine, 
ailelerine, bölge ve ülke ekonomilerine katkı sağlayan ka- 
dınları nazara vereceğim:

Bahsime konu kadınlardan bazıları şunlar:
Giresunlu kadın girişimcilerden biri olan Ezgi Duman 

İmamoğlu; Tarımsal ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Ku- 
rumu’nun (TKDK) hîbe desteğinden yararlanmış ve kurdu-
ğu mütevazı atölyesini yılda 100 bin tona kadar fındık işler 
hâle getirmiş! Ezgi Hanım “Sonuçta Giresunluyuz, Gire- 
sun’da doğup büyüdük. Fındığın içindeyiz. Onun için 
ailemizin, ilimizin ve ülkemizin ekonomisine katkı sağla-
makla mükellefiz…’’ demiş!

Saadet Partisi Bursa Kadın Kolları da “Yerli Malları 
Haftası” dolayısıyla 15 Temmuz Demokrasi Meydanı’nda 
açtıkları resim sergisinde ‘’Yerli Üretim Millî İrâdenin 
Gücüdür” temasını işlemişler, dolayısıyla da kadın girişim-
cilerin desteklenmesini istemişler!   

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Hakkari Üniversitesi’nde ve bundan 6 yıl önce çalışmaya baş- 
layan Doç. Dr. Sinem Karakuş, Erzincan Binâli Yıldırım Üniversite-
si’nde misâfir öğretim üyesi olarak görev yaparken; doğal kökenli 
3 çeşit uçucu yağ bileşeninin birleştirilmesiyle elde ettikleri solüs-
yonu elma, narince,  erik ve kara üzüm çeşitleri üzerinde kullandık-
larını belirtmiş ve “Araştırma kapsamında yapılan analizler de 
organik solüsyonun sadece hastalık gelişimini baskılamakla 
kalmadığı gibi, ürünlerin fiziksel ve biyokimyasal kalite 
parametrelerini de olumlu yönde etkilediği; depolama sürecin-
de kalite kayıplarının azaldığı, fizyolojik bozulmaların geciktiği 
ve raf ömürlerinin uzadığı tespit edildi…” demiş!     

   Karadeniz Teknik Üniversitesi’nin (KTÜ) bayan akademisyen-
lerince yürütülen bir çalışma sayesinde de son yıllarda ‘’Süper 
Meyve’’ olarak anılan aronya’nın vücutta oluşan doku hasarına 
karşı güçlü bir koruyucu etkiye sahip olduğu belirmenmiş… 

‘Süper Meyve’ olarak adlandıran aronya ve hayvanlar üzerin-
de yapılan araştırma da elde edilen bulgular hakkında bilgi veren 
KTÜ Fen Fakültesi Biyokimya Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Sevgi Kolaylı, Üniversite olarak arı ürünleri dışında doğal ürünlere 
yönelik de çalışmalar yürüttüklerini hatırlatmış ve “Bunlardan biri 
de aronya ve aronya çok koyu renkli meyveler ve sebzeler antioksi-
danca ve antosiyaninlerce zengin bileşikler ve bunlar oksidatif 
hasarı önlemede-engellemede çok etkili oluyor…’’ demiş!

Yâni, Doğu Anadolu Kalkınma Ajansı (DAKA)’dan aldığı des- 
tekle kurduğu tesiste peynir, yoğurt ve tereyağı üreten (4 çocuk 
annesi) Ayşegül Meriç; hem 10 kişiye istihdam sağlıyor hem bir 
günde 10 ton sütü işliyor hem de bu işlediği ürünleri çevredeki 
illere göndererek pazarlamasını yapıyormuş. 

İlinin ve bölgesinin ekonomisine katkı sağladığı için mutluluk 
duyduğunu, ancak bu katkıyı ülke geneline yaymak istediğini 
ifade eden işletmeci Ayşegül Hanım “Ürünlerimiz tamamen doğal, 
hiçbir katkı maddesi kullanmıyoruz. Devletin desteği olmasa bu işi 
kuramaz ve ilerletemezdik. Burada 10 kişiye istihdam sağlıyoruz. 
Desteklerinden dolayı Devletimize ve DAKA’mıza teşekkür ede- 
riz…’’ demiş!

Hâsılı; ben bu bilgileri Anadolu Ajansı (AA) Muhabirlerinin 
haberlerden aldım ki, benim bugün konu edindiğim bilgilerin 
dışında Ülkemiz de il ve ilçelerimiz de her türlü takdirin üzerinde 
üretim yapan çok sayıda kadın olduğunu görüyor, duyuyor ve 
biliyorum… Ancak, ben konu hakkındaki yazımı İlimiz Merkezinde 
esna�ık yapan ‘ve ismi bende mahfuz olan’ saygıdeğer bir hanıme-
fendiyi nazara vererek ve kendisinin ‘gıyabında’ kulaklarını çınlata-
rak noktalamak istiyorum:       

EVİ VE DÜKKÂNI KİRA, EŞİ VE 2 ÇOCUĞU
RAHATSIZ! ANCAK, KENDİSİ MUTSUZ VE
UMUTSUZ OLMADIĞI GİBİ ÇOK MUTLU!

Benim bugünkü konuğum, vaktiyle Antalya gibi büyük bir 
turizm şehrinin merkezinde ve liseyi ‘iyi dereceyle’ bitirdikten 
sonra ki, üniversiteyi rahatlıkla kazanması ve bitirmesi de mümkün 
iken; İlimizin Merkezinde yaşamakta ‘ve hasta eşinden’ boşanmış 
olan bir erkekle izdivaç yapan kadın olacak. 

Yâni, benim bu günkü sevgi ve saygıdeğer konuğum, yıllar 

önce ve Burdur’da Merkezde çalışan ve boşandığı eski eşinden 2 
çocuğu bulunan bir sanatkârla ilk evliliğini yapmış ve devletin 
yurtlarında kalmakta olan 2 çocuğu iyi niyetle ve öz bir anne şefka-
tiyle yanına alarak besleyip büyütmüş olan bir Hanımefendi 
olacak: 

Bahsime konu olan bu Hanım geceleri ayrı, gündüzleri 10-11 
saat çalıştırmak zorunda olduğu mütevazı dükkânında hem en 
zahmetli işi yapıyor hem de biri sonradan rahatsız olan eşi, ikisi de 
kocasının eski eşinden olan 2 yetişkin oğulları olmak üzere 3 hasta 
erkek ile ilgileniyor! Ve oldukça zor ve zahmetli bakımı da zerre 
kadar gücenmeden, hiçbir şekilde üşenmeden ve durup dinlen-
meden yapıyor! 

‘Bu kadar zahmete nasıl katlanıyor, nasıl bu kadar iyi bir eş 
olabiliyor ve üvey evlâtlarına tıpkı bir öz anne gibi davranabiliyor-
sun?!’ şeklindeki sorulara da ‘Gülünü seven dikenine, Allah’ını seven 
külfetine katlanır ve zahmet olmadan rahmet olmaz…’ şeklinde 
cevaplar veriyor! Dolayısıyla da mukadderatına boyun eğen bir 
insan, inançlı îmanlı ve asâletli bir kadın olduğunu gösteriyor! 

Bendeniz de bugün ‘bu takdire şâyan Hanım’ın sadece 
işyerindeki ve oldukça yorucu, çok zahmetli ve külfetli işi ile alâkalı 
gözlemlerimi köşeme aktardım. Yâni, ben bugün ‘yıllardır hasta 
olan eşine ve 2 hasta evladına en küçük bir sevgisizlik, saygısızlık 
yapmadığı gibi her hâlükârda sevgi ve saygı gösterdiğine şahit 
olduğum, artı konu komşularından duyup öğrendiğim bir eşi ve 
anneyi nazara vermek istedim. O nedenle, ben ‘sevgi ve saygıde-
ğer bu hanımefendi ‘yılın iş kadını’ veya annesi’ seçilse yeridir!’ 
diyorum. Ancak, bahsime konu Hanım’ın ya tevazusundan ya da 
hizmetine riyâ karışma ihtimâli endişesinden dolayı bu pâyeyi 
kabul etmeyebileceğini sanıyorum!

Ve bu konu da son olarak ‘Ülkemizin tüm üretici kadınları 
alkışlanmalı, İlimizin bu ve bunun gibi kadınları kutlanmalı, dolayı-
sıyla da iyilik ve güzellikler teşvik edilmeli!’ diyor, herkese saygılar 
sunuyorum.     

    

 
 
    

  

Süreli Yerel Yayın

■ YENİ GÜN MEDYA

BU KADINLAR ALKIŞLANIR
BU KADIN DA KUTLANIR(!)

İLİM VE SANAT TAKDİR EDİLMEDİĞİ VEYA
ÎTİBAR GÖRMEDİĞİ YERDEN GÖÇ EDER(!)

İbn-i Sînâ
ETRAFLICA TAKDİR GÖRMEYEN VE
BESLENMEYEN HER DUYGU ÖNCE

ZAYIFLAR, SONRA DA YOK OLUR GİDER!
Sait Çamlıca

İNSANI ÇOK ÇALIŞMAK YORMAZ
VEFÂSIZLIK VE TAKDİRSİZLİK YORAR!

Muhammed Bozdağ
DÜZENLİ OLARAK ÖDÜLLENDİR,
BIKIP USANMADAN TAKDİR ET!

Robin Sharma 
BAŞKALARININ İYİ TARAFLARINI BULUP

TAKDİR ETME ALIŞKANLIĞI, İNSANIN
RUHUNU ZENGİNLEŞTİRİR! C. W Hall

■ HABER MERKEZİ

Burdur'da kontrolden 
çıkan otomobilin takla 
atması sonucu meydana 
gelen trafik kazasında 
sürücü yaralandı.

Kaza, Çeltikçi ilçesine 

bağlı Kuzköy mevkiinde 
meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, M.D. idaresin-
deki 15 PP 950 plakalı 
otomobil, sürücüsünün 
direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu kontrol-

den çıkarak takla attı. 
Şarampole devrilen otomo-
bilin sürücüsü araç içerisin-
de sıkışırken ihbar üzerine 
adrese itfaiye, sağlık ve 
jandarma ekipleri sevk 
edildi. İtfaiye ekipleri 

ZAYİ
Seri (PK) 

985701-985750 
noları arası Faturamı 

kaybettim. 
Hükümsüzdür.

Şevket UYGUN
Burdur V.D. No: 

23953470980

tarafından sürücü araç 
içerisinden çıkarılırken 
sağlık ekipleri tarafından 
yapılan ilk müdahalenin 
ardından ambulansla 
Bucak Devlet Hastanesi-
ne kaldırıldı.

Yaralının sağlık 
durumunun iyi olduğu 
öğrenilirken kazayla ilgili 
tahkikat başlatıldı.
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Burdur ESOB Başkanı Metin Sipahi, 
vergi denetimleri ve cezaların esnafı 
zor durumda bıraktığını belirterek 
daha yapıcı ve yol gösterici uygulama-
lar çağrısı yaptı.

Burdur Esnaf ve Sanatkârlar Odaları 
Birliği (ESOB) Başkanı Metin Sipahi, 
Burdur’da son dönemde artan vergi 
denetimleriyle ilgili açıklamalarda 
bulundu. Sipahi, denetimlerin esnafı 
desteklemek yerine ciddi bir baskı 
oluşturduğunu ifade etti.

“ESNAF BU DEVLETİN BEL KEMİĞİ-
DİR”

Esnafın devletin temel direklerinden 
biri olduğunu vurgulayan Sipahi, 
“Devletin kurumları esnafa bu şekilde 
yaklaşırsa esnaf nasıl ayakta kalacak? İş 
yerleri kapanırsa vergiler kimden 
toplanacak?” sözleriyle tepki gösterdi.

DENETİMLER OLMALI, ANCAK 
YOL GÖSTERİCİ OLMALI

Vergi denetimlerine karşı olmadık-
larını belirten Sipahi, denetimlerin ceza 
odaklı değil, rehberlik edici olması 
gerektiğini söyledi. Eksikliklerin sözlü 
ikazla giderilmesi ve vergi kurumlarının 
yol gösterici bir tutum sergilemesi 
gerektiğini ifade etti. Gerekli durumlar-
da oda olarak esnafa destek vermeye 
hazır olduklarını da sözlerine ekledi.

EKONOMİK ŞARTLAR 
ESNAFI DAHA DA ZORLUYOR

Hükümetin uyguladığı sıkı para 
politikası nedeniyle esnafın krediye 
erişimde zorlandığını dile getiren Sipahi, 
küresel ve ulusal ekonomik sorunların 
küçük esnafı çıkmaz bir noktaya sürük-
lediğini belirtti.

KİRA, ELEMAN VE FİNANSMAN 
SORUNU

Kirasını ödemekte, eleman çalıştır-
makta ve finansmana ulaşmakta zorla-
nan esnafın, mevcut denetim ve ceza 
baskısına dayanacak ne gücü ne de 
psikolojisi kaldığını vurgulayan Sipahi, 
bu durumun iş yerlerinin kapanmasına 
yol açabileceğini ifade etti.

CEZALAR ESNAFI
İŞİNDEN SOĞUTUYOR

Vergi sorumluluğunun bilincinde 
olan esnafın, kesilen cezaların faizini 
dahi ödeyemeyecek duruma geldiğini 
söyleyen Sipahi, baskı ve cezaların 
yılların emeği olan işletmelerin kapan-
masına neden olabileceği uyarısında 
bulundu.

“DEVLET ESNAFINI YAŞATMALI”
Devlet ve esnafın birbirinden ayrı 

düşünülemeyeceğini belirten Sipahi, 
daha yapıcı, destekleyici ve hoşgörülü 
bir anlayışla sürecin yürütülmesi gerek-
tiğini ifade etti. Sipahi, esnafın ve kamu 
görevlilerinin rahat bir nefes alabileceği 
ortak bir çözüm zemini çağrısında 
bulundu.

Cumhur İttifakı ortağı MHP 
Burdur İl Başkanı Mustafa 
Gün'den vergi denetimleri ve 
Defterdarlık uygulamalarına 
sert tepki! "Esnaf, boğulu-
yor!"

MHP Burdur İl Başkanı 
Mustafa Gün, yaptığı sosyal 
medya açıklamasında "Son 
günlerde Burdur’da uygula-
nan vergi tahsilat yöntemleri 
artık tahammül sınırlarını 
aşmıştır. Esnafımızın, çiftçimi-
zin, emek veren insanlarımızın 
banka hesaplarına hiçbir 
insani ölçü gözetilmeden 
konulan blokeler; ödeme 
iradesi olan vatandaşımızı bile 
nefessiz bırakma noktasına 
getirmiştir.

Buradan açıkça söylüyo-
ruz:

Bu yapılan ne devlet 
ciddiyetiyle ne de kamu 
vicdanıyla bağdaşmaktadır.

6183 sayılı Kanun’un 48. 
maddesi idareye açıkça tecil 
ve taksitlendirme yetkisi 
vermektedir. Ancak Burdur 
Defterdarlığı bu yetkiyi 
kullanmamakta ısrar ederek, 
adeta vatandaşla inatlaşan, 
esnafı köşeye sıkıştıran bir 
anlayışı dayatmaktadır. Bu 
tutum hukuki olduğu kadar 
ahlaki olarak da sorunludur.

Haciz ve bloke işlemlerin-
de ölçülülük ilkesini yok 
sayan, tek kalemde iş yerlerini 
kilitleyen bu yaklaşım yalnızca 
esnafımıza değil, devlete olan 

güvene de doğrudan zarar 
vermektedir.

Defterdar’ın görevi 
vatandaşın boğazına çökmek 
değil, devlet ile millet arasında 
dengeyi sağlamaktır.

Buradan Burdur Defter-
darı’na açık uyarıda bulunu-
yoruz:

Yetkini keyfi biçimde 
değil, akıl, vicdan ve sorumlu-
lukla kullanmak zorundasın. 
Aksi halde bu uygulamaların 
siyasi, idari ve toplumsal 
sonuçlarının sorumluluğu da 
sana ait olacaktır.

Bir kez daha soruyoruz ve 
cevabını bekliyoruz:

Sen ne yapmaya çalışıyor-
sun? Vergi tahsil etmek mi, 
Burdur esnafını bitirmek mi?

BURDUR’DA VERGİ TEPKİSİ BÜYÜYOR

■ BUTSO BASIN

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) 
Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: 
“Kamu Kurumlarındaki İşleyişin Süreklili-
ği Denetimler İle Esnaf Ve Sanayiciyi 
Bezdirmekle Değil, Onların Yanında 
Olduğunu Hissettirmekle Olur” şeklinde 
değerlendirmede bulundu. 

BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf 
KEYİK, son dönemde gündemde olan vergi 
denetimleriyle ilgili değerlendirmede bulun-
du. Kamu kurumlarının işleyişinin denetim-
lerle esnaf ve sanayiciyi bezdirmekle değil, 
onların yanında olduğunu hissettirmekle 
gerçekleşeceğini belirten Başkan Yusuf 
KEYİK, ekonomik değişkenlikler ve uygula-
nan tedbirlere de değindi.

Başkan Yusuf KEYİK yaptığı değerlen-
dirmede: “Uzunca bir süredir gerek ülkemiz 
ve gerekse Dünya ekonomisinde yaşanan 
olumsuzlukların ekonomimizi ciddi manada 
etkilediğinin farkındayız.

Hükümetimizin uyguladığı sıkı para 
politikası finansa erişimi zorlaştırmış, birçok 
işletme sermaye yetersizliğinden kaynakla-
nan finans darboğazı altında can çekişir hale 
gelmiştir.

Elde edilen kar; ödenen faize yetmemek-
tedir.

Esnaf ve sanayici; yaşanan ekonomik 
durgunluk sebebi ile ‘işçi çıkarmayalım, 
işyeri kiramızı, çekimizi, senedimizi, vergimi-
zi düzenli ödeyelim ki Devlet var olsun, 

Devlet var olunca biz de var oluruz’ mantığı 
ile harekete ederken Vergi Denetmenlerimi-
zin sanki ‘bir suçlu yakaladık’ edası ile 
işletmeleri denetlemeleri, esnafı bunaltmış, 
ticaretten soğutur hale getirmiştir” şeklinde 
konuştu.

“VERGİ DENETMENLERİ YOL 
GÖSTERİCİ OLMALIDIR”

Vergi deneticilerinin yol gösterici 
özellikte olması gerektiğini vurgulayan 
Başkan Yusuf KEYİK: “Her işletmenin 
kendine özgü eksiklikleri olabilir. İşyeri 
açılışında Vergi Kurumlarımız, müteşebbisle-
re vergi mevzuatı ile ilgili oryantasyon 
vermeden vergi tescilini yapmaktadır.

Vergi denetmenlerinin öncelikli görevi: 
eksiklikleri tespit etmek, önce söz ile ikaz 
etmek ve vergi mükelleflerine yol gösterici 
kılavuzluk görevini yapmaları gerekmekte-
dir.  Hele hele bu süreçte bu metoda öncesin-
den daha fazla ihtiyacımız bulunmaktadır.

Ülkemizi ve Dünyayı etkileyen ekono-
mik durgunlukta; yaşadığımız bu süreçte 
işletmelerin ayakta kaldığına, çeklerini, 
senetlerini ödediğine, vergi verdiğine, 
istihdam oluşturduğuna şükredilmesi 
gerekmektedir.

Esnaf ve sanayicinin sürekliliğinin 
sağlanması;  kendisi için, Devlet için, Denet-
lemeye gelen Memur için de ne kadar önemli 
olduğunun farkında olunması gerekmekte-
dir.

“ESNAF SUÇLU DEĞİL, 
AYAKTA KALMAYA ÇALIŞIYOR”

BUTSO Başkanı 
Keyik’ten vergi 

denetimlerine tepki:

Bu yetkililer görevde bulundukları 
süre boyunca vatandaşımıza destek 
olmakla yükümlüdür. Yetkisini milletin 
aleyhine kullanan, devlet görevini 
kişisel hırsa, keyfiyete veya baskı 
aracına dönüştüren anlayışı kabul 
etmemiz mümkün değildir.

Burdur’da bu anlayışın terk edildi-
ğini üzülerek görüyoruz.

Milliyetçi Hareket Partisi olarak; 

esnafımızın, çiftçimizin, alın teriyle 
ayakta durmaya çalışan her hemşehri-
mizin yanındayız. Bu hukuksuz ve 
vicdansız uygulamalar sona erene kadar 
konunun takipçisi olmaya devam 
edeceğiz.

Kim olursan ol, Burdur halkının 
sabrını sınama.

Kamuoyuna saygıyla duyurulur." 
ifadelerini kullandı.

BURDUR’DA ORTAK SES: “DEVLET ESNAFINI YAŞATMALI”

EKONOMİ

!
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Mehmet Âkif Ersoy, vefatının 
89. yıl dönümünde Edirnekapı 
Mezarlığı’ndaki kabri başında 
düzenlenen anma töreninde 
protokol, akademisyenler ve 
öğrencilerin katılımıyla anıldı.

Anma programı, saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. Ardından 
Mehmet Âkif Ersoy’un kabri 
başında dualar edildi. Tören 
kapsamında Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Hüseyin Dalgar tarafından 
şairin kabrine çelenk sunuldu.

İstiklal Marşı’nın okunma-
sının ardından İstanbul Anadolu 
İmam Hatip Lisesi öğrencisi 
Ömer Yiğit Akbaba Kur’an-ı 
Kerim tilaveti gerçekleştirdi. 
Program, İl Müftüsü Doç. Dr. 
Emrullah Tuncay’ın hatim 
duasıyla devam etti.

Tören sonrası duygularını 
paylaşan Rektör Prof. Dr. 

Hüseyin Dalgar, Mehmet Âkif 
Ersoy’un Türk milleti için 
taşıdığı öneme dikkat çekti. 
Âkif’in eserleri ve vatanseverlik 
anlayışının genç nesillerin 
gönlünde yaşatıldığını belirten 
Dalgar, üniversite olarak bir 
hafta boyunca anma etkinlikleri 
düzenlediklerini ve programı 27 
Aralık’taki bu törenle tamamla-
dıklarını ifade etti. Dalgar 
ayrıca, akşam saatlerinde 
Atatürk Kültür Merkezi’nde de 
bir anma programı gerçekleştiri-
leceğini söyledi.

Mehmet Âkif Ersoy’un 
torunu Selma Argon da törende 
duygu dolu açıklamalarda 
bulundu. Âkif’in unutulmadığı-
nı görmekten büyük mutluluk 
duyduğunu dile getiren Argon, 
özellikle gençlerin kabir ziyaret-
lerinin kendisini çok etkilediğini 
belirtti. İstiklal Marşı’nın 
sıradan bir milli marş olmadığı-
nı vurgulayan Argon, marşın 

Türk milletinin istikbalini ve 
bağımsızlık ruhunu yansıttığını 
ifade etti. Savaşın insanlık için 
yıkıcı sonuçlar doğurduğunu 
dile getiren Argon, dünyada 
barışın hâkim olması temenni-
sinde bulundu.

Programın sonunda Rektör 
Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, törene 
katılan ilkokul öğrencilerine 
Mehmet Âkif Ersoy’un eseri 
Safahat’ı hediye etti.

Anma törenine Mehmet 
Akif Ersoy Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, 
üniversite yönetimi, akademis-
yenler, öğrenciler, İstanbul Valisi 
Davut Gül, protokol üyeleri ve 
çok sayıda okuldan öğrenci 
katıldı.

Milli şair Mehmet Âkif 
Ersoy’un aziz hatırası, düzenle-
nen bu anlamlı törenle bir kez 
daha yaşatıldı.

Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, Finallere hazırla-
nan MAKÜ öğrencilerine Burdur 
Belediyesi Konferans ve Sergi 
Salonunu hazır hale getirtiyor.

Burdur Belediyesi Konferans ve 
Sergi Salonunu 29 Aralık 2025 
tarihinden itibaren finallere hazırla-
nan MAKÜ’lü öğrenciler için öğlen 
12.00, gece 00.00 saatleri arasında 
hazır tutularak,

1000 öğrenci ’ye Wi-fi, Şarj 
imkânı, Gece çorbası ve Çay Nescafe 
ikramında bulunulacak.

Başkan Ercengiz yaptığı açıkla-
mada; “Final dönemine hazırlanan 
üniversite öğrencilerimizin başarıla-
rına katkı sunmak amacıyla, Burdur 

Belediyesi olarak salonumuzun 
kapılarını öğrencilerimize açıyoruz. 
Öğrencilerimiz, 12.00 – 00.00 saatleri 
arasında etüt merkezimizden 
faydalanabilecek. Çalışma süresi 
boyunca gece çorbası ve sıcak içecek 
ikramlarımız personelimiz tarafın-
dan yapılacak; ayrıca ücretsiz 
internet ve şarj imkânı da sunulacak.

Gençlerimizin ihtiyaç ve taleple-
rini her zaman önceliğimiz olarak 
görüyor, sosyal belediyecilik anlayı-
şımızı bu doğrultuda hizmetlerimiz-
le sürdürmeye devam ediyoruz.

Mehmet Akif Ersoy Üniversite-
si’nde eğitim gören ve final sınavla-
rına girecek tüm öğrencilerimize 
başarılar diliyorum.” dedi.

30 Aralık 2025 Salı

MEHMET ÂKİF, KABRİ BAŞINDA ANILDI

Türk milletinin bağımsızlık mücadelesine dizeleriyle ruh veren, İstiklal Marşı’nın şairi Mehmet Âkif Ersoy, 
vefatının 89. yıl dönümünde Edirnekapı Mezarlığı’ndaki kabri başında düzenlenen anlamlı törenle 
anıldı. Protokol üyelerinden akademisyenlere, öğrencilerden vatandaşlara kadar geniş bir katılımla 
gerçekleştirilen törende, milli şairin aziz hatırası dualar ve İstiklal Marşı eşliğinde bir kez daha yaşatıldı.

PROTOKOL, AKADEMİSYENLER ve 
ÖĞRENCİLER AYNI SAFTAYDI...

Burdur Belediyesi, 10 yıl ve üzeri 
kullanılan su sayaçlarının değişim 
süresini 30 Ocak 2026'ya kadar 
uzattı. Mevzuat gereği yapılması 
zorunlu olan değişim için vatan-
daşlara çağrı yapıldı.

Burdur Belediyesi, şehir genelin-
de kullanılan su sayaçlarının periyo-
dik muayene ve değişim süreçlerine 
ilişkin yeni bir duyuru yayımladı. 
Yapılan açıklamada, 10 yıl ve üzerin-
de bir süredir kullanımda olan 
sayaçların yenilenmesinin yasal bir 
gereklilik olduğu vurgulandı.

Yasal Dayanak: 3516 
Sayılı Kanun

Belediyeden yapılan bilgilendir-
mede, değişimin T.C. Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı’nın 3516 Sayılı 
Ölçüler ve Ayar Kanunu ile ilgili 
yönetmelik hükümlerine dayandığı 
belirtildi. Bu kanun kapsamında su 

sayaçlarının periyodik muayene ve 
kullanım süresi 10 yıl olarak sınır-
landırılmış durumda.

Mağduriyeti Önlemek
 İçin Süre Uzatıldı

Vatandaşların herhangi bir 
cezai işlem veya mağduriyetle 
karşılaşmaması adına belediye 
yönetimi, sayaç değişim işlemleri 
için tanınan süreyi 30 Ocak 2026 
tarihine kadar uzatma kararı aldı.

Başvuru Çağrısı
Belediye yetkilileri, özellikle 

eski binalarda bulunan ve kullanım 
süresini doldurmuş sayaç sahipleri-
nin belirtilen tarihe kadar değişim 
işlemlerini tamamlamasının önem 
arz ettiğini bildirdi. Belirlenen süre 
zarfında sayaçlarını yenilemeyen 
aboneler için ilgili mevzuat hüküm-
lerinin uygulanabileceği hatırlatıldı.

Çorba, İnternet, Şarj… Final Döneminde Her Şey Öğrenciler İçin...

Başkan Ercengiz’den
MAKÜ’lü Öğrencilere

 Gece Açık Etüt Merkezi

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Burdur Sağlık Hizmetleri Meslek Yükse-

kokulu’ndan almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. Yenisini 
alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Habibenur YILMAZÇELİK
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AK Parti Burdur Kadın Kolları İl Başka-
nı Av. Cennet Özalp Tanrıöver, Burdur-
Kadın Girişimciliği ve Kadın Koopera-
tifleri Projesi kapsamında Ankara’da bir 
dizi önemli temas gerçekleştirdi.

AK Parti Burdur Kadın Kolları İl 
Başkanı Av. Cennet Özalp Tanrıöver, 
Burdur Kadın Girişimciliği ve Kadın 
Kooperatifleri Projesi kapsamında 
Ankara’da bir dizi önemli temas gerçek-
leştirdi. Ziyaretlere AK Parti Burdur 
Milletvekili Prof. Dr. Adem Korkmaz ile 
AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları 
Sağlık Politikaları Başkanı Doç. Dr. Esma 
Atasoy da eşlik etti.

Heyet, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
Kalkınma Ajansları Genel Müdürü 
Ahmet Şimşek ile Tarım ve Kırsal Kalkın-
mayı Destekleme Kurumu (TKDK) 
Başkanı Dr. Ahmet Abdullah Antalyalı ile 
bir araya geldi.

Destek Sinyali Geldi
Gerçekleştirilen görüşmelerde, 

Kalkınma Ajansları ve TKDK’nın proje 
çağrıları kapsamında Burdur’da hayata 
geçirilmesi planlanan çalışmalar ele 
alındı. Kadın kooperatiflerinin üretim, 
pazarlama ve kurumsal kapasitelerinin 
güçlendirilmesini hedefleyen proje için 
ilgili kurumlar tarafından destek sağlana-
bileceği ifade edildi.

Yapılan temasların, projenin finans-
man süreci ve kurumlar arası iş birliği 
açısından önemli bir zemin oluşturduğu 
vurgulandı.

“Kalıcı Bir Ekonomik 
Yapı Hedefliyoruz”

Önümüzdeki günlerde Burdur’da 

düzenlenecek çalıştay ile projeye son 
şeklinin verileceğini belirten İl Başkanı 
Av. Cennet Özalp Tanrıöver, kadın 
kooperatiflerinin daha güçlü ve sürdürü-
lebilir bir yapıya kavuşmasının hedeflen-
diğini söyledi.

Tanrıöver,
“Bu proje, yalnızca kadın emeğini 

desteklemekle kalmayacak; Burdur için 
kalıcı ve sürdürülebilir bir ekonomik yapı 
oluşturmayı amaçlıyor” ifadelerini 
kullandı.

Projeye verdikleri desteklerden 
dolayı Prof. Dr. Adem Korkmaz ve Doç. 
Dr. Esma Atasoy’a teşekkür eden Tanrıö-
ver, Ankara’da kurulan temasların sahada 
somut projelere dönüşmesi için yoğun 
şekilde çalışacaklarını vurguladı.

Korkmaz: “Derinlikli 
Bir Siyaset Anlayışı”

AK Parti Burdur Milletvekili Prof. 
Dr. Adem Korkmaz da konuya ilişkin 
yaptığı değerlendirmede, kadın kollarının 
ortaya koyduğu vizyonun önemine 
dikkat çekti.

Korkmaz açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi:

“Kadın kollarımızın ortaya koyduğu 
vizyon, dar bir politik koridora sıkışma-
yan; toplumun sorunlarını merkeze alan 
derinlikli bir sosyo-politik anlayışı 
yansıtmaktadır. Bu bakış açısı siyasete 
yeni bir soluk kazandırmaktadır. Yerel 
siyaseti yalnızca parti içi sınırlar içinde 
tutmayan, toplumsal meseleleri öncele-
yen bu yaklaşım son derece kıymetlidir. 
Burdur İl Kadın Kolları Başkanımız Av. 
Cennet Tanrıöver ve ekibini bu vizyonları 
dolayısıyla kutluyorum.”

Bucak'ta Akademi Bucak Spor 
Kulübü, AK Parti Burdur Millet-
vekili Mustafa Oğuz ve Belediye 
Başkanı Hülya Gümüş'ün 
katılımıyla Kirişcan Halı Saha'da 
açıldı.

Bucak ilçesinde gençlerin 
sportif faaliyetlere yönlendirilmesi 
amacıyla kurulan Akademi Bucak 
Spor Kulübü, bugün düzenlenen 
törenle resmen hizmete girdi. 

Kirişcan Halı Saha’da gerçekleşti-
rilen açılış programı, ilçenin spor 
camiasını ve yerel yönetimini bir 
araya getirdi.

Geniş Katılımlı Açılış Töreni
Açılış törenine siyaset ve iş 

dünyasından önemli isimler 
katılım sağladı. Törende; AK Parti 
Burdur Milletvekili Mustafa 
Oğuz,Bucak Belediye Başkanı 
Hülya Gümüş,Bucak Ticaret ve 

Sanayi Odası Baş- 
kanı Hasan Yalçın 
Meçikoğlu, Bucak 
Esnaf ve Sanatkârlar 
Odası Başkanı 
Mehmet Yılmaz, 
hazır bulunurken, 
çok sayıda öğrenci 
ve vatandaş da bu 
heyecanlı güne 
ortak oldu.

"Gençlerin Gelişi-
mine Katkı Suna-
cak"

Törende yapılan 
konuşmalarda, spo- 
run gençlerin hem 
fiziksel hem de 

sosyal gelişimindeki kritik rolü 
üzerinde duruldu. Katılımcılar, 
Akademi Bucak Spor Kulübü’nün 
ilçedeki gençlere modern bir spor 
eğitimi sunarak, Bucak sporuna 
önemli bir değer katacağını ifade 
ettiler. Kulübün tüm Bucak halkı- 
na ve sporcu adaylarına hayırlı 
olması temennisinde bulunuldu.

Program, protokol üyeleri ve 
genç sporcuların çekildiği hatıra 
fotoğrafları ile son buldu.

Burdur’da hurda yüklü bir 
TIR’ın devrilmesi sonucu 
meydana gelen trafik kazasında 
sürücü yaralandı.

Kaza, önceki gün sabah saat 
07.30 sıralarında Burdur–Afyon-
karahisar Karayolu Gökçebağ 
Köyü yakınlarında meydana 
geldi. Edinilen bilgilere göre, 
sürücüsünün ismi henüz öğreni-
lemeyen 07 CFT 91 plakalı hurda 
yüklü TIR, sürücünün direksiyon 

hâkimiyetini kaybetmesi sonucu 
kontrolden çıkarak devrildi.

Kazada hafif yaralanan TIR 
sürücüsü, olay yerine sevk edilen 
sağlık ekipleri tarafından ilk 
müdahalesi yapıldıktan sonra 
hastaneye kaldırıldı. Devrilen 
TIR’ın yol kenarında bulunan 
kullanılmayan bir ahıra çarpması 
sonucu yapıda da maddi hasar 
meydana geldi.

Kazayla ilgili inceleme 
başlatıldı.

Bucak Belediye Başkanı Hülya Gümüş ve 
Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercen-
giz, İncirhan Mesire Alanı ve Kadın Sosyal 
Tesisi’nde incelemelerde bulunarak yeni 
düzenlemeler için düğmeye bastı.

Bucak Belediye Başkanı Hülya Gümüş, 
ilçenin sosyal yaşamına değer katacak 
projeler kapsamında Burdur Belediye Başka-
nı Ali Orkun Ercengiz’i ağırladı. İki başkan, 
Bucak’ın gözde mekanlarından biri olan 
İncirhan Mesire Alanı ve Kadın Sosyal Tesi- 
si’ni ziyaret ederek incelemelerde bulundu.

Yerinde İnceleme ve Değerlendirme
Ziyaret sırasında tesislerin mevcut 

durumu, teknik ihtiyaçları ve alan içerisinde 
yapılabilecek yeni düzenlemeler masaya 

yatırıldı. Başkan Gümüş ve Başkan Ercengiz, 
vatandaşların bu alanlardan daha verimli 
faydalanabilmesi için gerekli olan moderni-
zasyon çalışmaları üzerine görüş alışverişin-
de bulundu.

"Kararlılıkla Devam Ediyoruz"
Başkan Hülya Gümüş, inceleme sonrası 

yaptığı açıklamada, hedeflerinin halkın daha 
konforlu, güvenli ve keyifli vakit geçirebilece-
ği sosyal donatıları artırmak olduğunu 
vurguladı. Gümüş, bu doğrultudaki çalışma-
ların kararlılıkla sürdürüleceği mesajını 
verdi.

Bu ziyaret, iki belediye arasındaki iş 
birliğinin ve bölgedeki sosyal belediyecilik 
anlayışının güçlenmesi adına önemli bir adım 
olarak değerlendirildi.

Burdur’da faaliyet 
gösteren iki önemli 
çiftçi örgütü, Tarım ve 
Orman Bakanlığı 
tarafından yapılan 
değerlendirme sonu-
cunda Birinci Derece 
Tarımsal Örgüt 
Belgesi almaya hak 
kazandı.

Tarım ve Orman 
Bakanlığı’nın “Tarım-
sal Amaçlı Örgütlerin 
Derecelendirilmesine 
İlişkin Yönetmelik” kapsamında ülke gene-
linde yürüttüğü puanlama çalışmaları 
sonucunda; Burdur İli Damızlık Sığır Yetişti-
ricileri Birliği ile S.S. Burdur-Isparta Pancar 
Ekicileri Kooperatifi, en üst seviye olan 1. 
derece tarımsal örgüt statüsüne layık görül-
dü.

Belgeler, Burdur İl Tarım ve Orman 
Müdürü Eyup Adıgüzel tarafından düzenle-
nen programda, Damızlık Sığır Yetiştiricileri 
Birliği ve Pancar Ekicileri Kooperatifi yetkili-
lerine takdim edildi.

Birinci Derece Tarımsal Örgüt Belgesi 
almaya hak kazanan örgütler;

İlave destek ödemeleri,
Düşük faizli kredilerde ek indirim,
Kırsal kalkınma hibe projelerinde 

öncelik,
Tarım sigortalarında prim indirimi,
Bakanlık organizasyonlarında tanıtım ve 

görünürlük,
Finansal desteklerde öncelik gibi birçok 

avantajdan yararlanabilecek.
Yetkililer, bu belgenin hem örgütlerin 

kurumsal gücünü artıracağını hem de üye 
çiftçilerin ekonomik kazançlarına doğrudan 
katkı sağlayacağını ifade etti.

Burdur’da kadın emeğini üretime ve ekonomiye daha güçlü şekilde dahil etmeyi amaçla-
yan önemli bir proje için Ankara’da kritik temaslar gerçekleştirildi. AK Parti Burdur Kadın 
Kolları İl Başkanı Av. Cennet Özalp Tanrıöver’in öncülüğünde yürütülen Burdur Kadın 
Girişimciliği ve Kadın Kooperatifleri Projesi kapsamında yapılan görüşmelerde, kadın 
kooperatiflerinin güçlendirilmesine yönelik destek imkanları masaya yatırıldı. Projenin 
Burdur’da sürdürülebilir bir ekonomik yapı oluşturması hedeflenirken, Ankara’daki 
temasların sahaya yansıyacak somut adımlar için önemli bir eşik olduğu vurgulandı.
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AK Parti Burdur Milletvekili Prof. Dr. 
Adem Korkmaz, milletvekilliği görevinde 
geçen iki buçuk yıllık sürede Burdur’a 
kazandırılan kamu yatırımlarına ilişkin 
kapsamlı bir açıklama yaptı.

AK Parti Burdur Milletvekili Prof. Dr. 
Adem Korkmaz, milletvekilliği görevinde 
geçen iki buçuk yıllık 
sürede Burdur’a 
kazandırılan kamu 
yatırımlarına ilişkin 
kapsamlı bir yazılı 
açıklama yaptı. Prof. 
Dr. Korkmaz, eğitim-
den sağlığa, tarım-
dan ulaşıma kadar 
birçok alanda hayata 
geçirilen projelerle 
Burdur’un altyapısı-
nın güçlendirildiğini 
belirterek, “Güncel 
fiyatlarla Burdur’a 
kazandırılan yatırım-
ların toplam tutarı 17 
milyar 460 milyon 
TL’ye ulaşmıştır” 
dedi.

Prof. Dr. Kork-
maz açıklamasında, 
siyasete 5 Mart 2023 
tarihinde başladığını 
hatırlatarak, “Yola 
çıkarken ‘Yolda 

olmak görevdir, nasipse menzile varmak’ 
demiştik. 14 Mayıs 2023’te milletimizin 
verdiği yetkiyle başladığımız bu görevde, 
Burdur’un biriken sorunlarını ertelemeden, 
bahane üretmeden çözmek için çalıştık” 
ifadelerini kullandı.

Göreve geldikleri ilk günden itibaren 
sahada olduklarını vurgulayan Korkmaz, 

“İlçe ilçe, köy köy, mahalle mahalle gezerek 
vatandaşlarımızın taleplerini dinledik. 
Gittiğimiz her yerde hemşerilerimizin 
güvenini hissettik. Biz de bu güvenin 
karşılığını lafla değil, yapılan işlerle verme-
yi esas aldık” dedi.

“Önceliğimiz Altyapı Oldu”
Açıklamasında altyapı yatırımlarına 

özel vurgu yapan Prof. Dr. Adem Korkmaz, 
“Sağlık, eğitim, tarım, ulaşım, barınma ve 
spor alanlarında Burdur’u daha güçlü bir 
geleceğe hazırlamak için yoğun bir gayret 
gösterdik. İçme suyu gibi kronikleşmiş 
sorunların siyaset üstü olduğuna inanıyo-
ruz. Önemli olan kimin yaptığı değil, 
sorunun çözülmesidir” diye konuştu.

Eğitimden Konuta Büyük Yatırım
Korkmaz’ın paylaştığı yatırım envante-

rine göre, Burdur genelinde anaokulların-
dan liselere, özel eğitim merkezlerinden 
pansiyonlu okullara kadar çok sayıda 
eğitim yatırımı tamamlandı, devam ediyor 
veya proje aşamasında bulunuyor. Eğitim 
yatırımlarının toplam maliyetinin 3 milyar 
190 milyon TL olduğunu belirten Korkmaz, 
TOKİ aracılığıyla hayata geçirilen konut 
projelerinin ise 3 milyar 850 milyon TL’ye 
ulaştığını ifade etti.

Spor ve Sağlık Altyapısı Güçlendirildi
Stadyum yenilemeleri, KYK yurtları, 

kapalı halı sahalar ve gençlik merkezleriyle 
Burdur’un spor altyapısının önemli ölçüde 
güçlendirildiğini kaydeden Prof. Dr. 
Korkmaz, spor yatırımlarının toplam 
maliyetinin 2 milyar 950 milyon TL olduğu-
nu açıkladı.

Sağlık alanında ise ilçe entegre hastane-
leri, aile sağlığı merkezleri, 112 acil istas-
yonları ve Burdur Devlet Hastanesi bünye-
sinde hizmete alınan yeni ünitelerle önemli 
bir kapasite artışı sağlandığını belirten 
Korkmaz, sağlık yatırımlarının toplam 
tutarının 1 milyar 390 milyon TL olduğunu 
kaydetti.

Tarım ve Ulaşımda Stratejik Projeler
Tarım ve sulama alanında Devlet Su 

İşleri (DSİ) eliyle yürütülen yeraltı ve 
yerüstü sulama projeleri ile taşkın koruma 
yatırımlarının toplam maliyetinin 4 milyar 
650 milyon TL’ye ulaştığını ifade eden 
Korkmaz, ulaşım alanında ise Burdur–Te-
fenni–Çavdır yolu başta olmak üzere birçok 
önemli projenin hayata geçirildiğini ve bu 
alandaki yatırımların 1 milyar 430 milyon 
TL olduğunu söyledi.

“Hesabımızı Hemşerilerimize Veriyoruz”
Açıklamasının 

sonunda teşekkür 
mesajı da paylaşan 
AK Parti Burdur 
Milletvekili Prof. Dr. 
Adem Korkmaz, 
“Başta Sayın Cum-
hurbaşkanımız olmak 
üzere, TBMM Başka-
nımıza, ilgili bakanla-
rımıza, bakanlık 
bürokrasisine ve tüm 
kamu kurumlarımıza 
Burdur’a verdikleri 
destek için teşekkür 
ediyorum. Bu açıkla-
ma bir reklam değil, 
milletvekili olarak 
hesap verme sorum-
luluğumuzun bir 
gereğidir. Takdiri 
Burdurlu hemşerileri-
mize bırakıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Burdur’da son yıllarda hayata geçirilen kamu yatırımlarına ilişkin dikkat çekici bir tablo, AK Parti Burdur Milletvekili Prof. Dr. Adem Korkmaz’ın 
yaptığı kapsamlı açıklamayla ortaya kondu. Milletvekilliği görevinde iki buçuk yılı geride bırakan Korkmaz, Burdur’un eğitimden sağlığa, 
tarımdan ulaşıma kadar pek çok alanda güçlendirilmesi amacıyla yürütülen çalışmaları kalem kalem paylaştı. Yapılan yatırımların güncel fiyat-
larla 17 milyar 460 milyon TL’ye ulaştığını belirten Korkmaz, açıklamasını “hesap verme sorumluluğu” vurgusuyla kamuoyuna sundu.

Vekil Korkmaz, 

iki buçuk yıllık görev 

süresindeki Burdur’da 

gerçekleşen yatırımları 

2025 yılı sonunda 

düzenlediği

basın 

toplantasında 

kamuoyu ile 

paylaştı

YEREL SİYASET


